Universitatea Ovidius Constanta 
Institutul Studiilor Doctorale 

IN ATENTIA STUDENTILOR-DOCTORANZI ADMISI IN ANUL I
la studii universitare de doctorat 2018/2019

In perioada 17 – 20 septembrie 2018, studentii-doctoranzi admişi la studii doctorale ȋncepȃnd cu anul universitar 2018/2019, ȋn anul I, se vor prezenta la secretariatul ISD, din str. Ion Voda nr. 58, sala 102, pentru a ȋncheia Contractul de studii doctorale. 
Pentru ȋnmatriculare la studii doctorale, toți studentii-doctoranzi admişi vor achita taxa de ȋnmatriculare de 50 lei. Chitanța aferentă se depune la secretariatul ISD ȋn perioada sus-mentionată, cu specificațiile: Numele si prenume doctorand, domeniul de doctorat, taxa de ȋnmatriculare.
Studentii-doctoranzi admisi ȋn anul I, pe loc cu taxă vor achita prima tranşă de 40% din taxa de şcolarizare aferentă anului universitar 2018/2019. Chitanta se depune la secretariatul ISD ȋn aceeaşi perioada sus-mentionată.
Taxele de ȋnmatriculare, respectiv de şcolarizare, pentru cetățenii romȃni şi UE, pot fi achitate fie la oricare casierie din sediile universității, fie ȋn contul Universității Ovidius (cod fiscal: 4301332) deschis la Trezoreria Constanța, codul IBAN: RO74TREZ23120F330500XXXX, cu specificatiile: Numele si prenume doctorand, domeniul de doctorat, taxa de înmatriculare/școlarizare.
Pentru cetățenii străini, admişi pe loc cu taxă ȋn euro, taxele aferente şcolarizării se achită ȋn contul Universității Ovidius deschis la Banca BCR Constanta (Bank: BCR Constanta, 58 Traian Street) – taxe scolare – Account number (for euro): RO49RNCB0114032053160011 (SWIFT: RNCBROBU). Ordinul de plată se depune la secretariatul ISD ȋn aceeaşi perioadă sus-menționată. 

Pȃnă ȋn data de 15 octombrie 2018, studentii-doctoranzi ȋnmatriculați la studii doctorale ȋn anul universitar 2018/2019 vor depune la secretariatul ISD Planul individual de pregătire (disponibil aici http://univ-ovidius.ro/formulare-doctorat) avizat de conducătorul de doctorat şi de conducerea şcolii doctorale, completat cu disciplinele oferite de Şcoala Doctorală. 
[bookmark: _GoBack]Lista disciplinelor (planul de ȋnvățămȃnt) domeniului de doctorat va fi disponibilă pe website ȋn timp util (vezi http://www.univ-ovidius.ro/studii-doctorale-detalii/scoli-doctorale) 
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