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ROMÂNIA

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DIRECȚIA GENERALĂ ANTICORUPȚIE                                           

Call center anticorupție 0800.806.806

      
 15 mai 2018
Seminar Etică și integritate – valori și perspective, organizat la Universitatea „Ovidius” din Constanța

Direcția Generală Anticorupție (D.G.A.), în parteneriat cu Universitatea Ovidius Constanța, desfășoară, în ziua de 15 mai a.c., Seminarul de educație anticorupție „Etică și Integritate – valori și perspective”, în vederea transmiterii unor mesaje preventive de informare și educație anticorupție în rândul tinerilor.

La evenimentul dedicat Zilei Direcției Generale Anticorupție – 30 Mai, beneficiem de prezența unor reputați specialiști în drept penal, dar și în istorie națională, printre care dr. Manuel Stănescu, din cadrul Institutului de Studii Politice de Apărare și Istorie Militară al MApN, prof. dr. Costin Scurtu, șeful Filialei Constanța a „Muzeului Militar Național Regele Ferdinad I”, comisar șef de poliție Florin Șinca – Oficiul Național pentru Protecția Martorilor din cadrul I.G.P.R., procuror Teodor Niță – Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța și alții.


În cadrul seminarului va fi organizat un workshop la care studenți ai Universității „Ovidius” și ai Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” vor dezbate dileme etice cu care tinerii se confruntă în cotidian.

Seminarul este organizat în cadrul Proiectului de promovare a valorilor și culturii naționale și a învățământului academic „Tinerii României la Centenarul Marii Uniri”, dedicat Centenarului și celor 140 de ani de la revenirea Dobrogei la ţară, proiect în cadrul căruia D.G.A. este partener alături de Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu și Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”.


Partener media al evenimentului este Radio România Constanța.
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